Correction classe 2ASLE

Texte : d’aprés Jean-Philippe le 31 juillet 2010 dans Article invité : Révolution
personnelle.

Compréhension de I'écrit : (12 pts)
1) L'auteur de ce texte est un journaliste.

2) L'auteur s'impligue nettement dans ce texte.
Les indices sont : - nous — nos.

3)
Pour la célébration d’un anniversaire. Contre la célébration d’un anniversaire
- Réunion des proches. - Obligation d'offrir.
- Fuite de la monotonie. - Retombée dans l'oubli.
- Expression d’'un amour. - Mangque de sincérité.

4) Les (04) types de célébration sont :
o Les mariages.
o Les fétes de fin d’année.
o Les fétes religieuses.
o Les anniversaires.
5) Cadeau = présent.
6) Leur = aux étres aimés.
Les = amis.
7) Les (02) phrases en relation avec le theme sont :
© montre qu‘on a muri.
o Chaque anniversaire nous incite a plus de dépenses.
8) L'auteur est contre la célébration des anniversaires.
La phrase : « Féter un anniversaire n’est-il pas hypocrite ? ».
9) Le rapport exprimé est |"opposition.
Le terme choisi est mais.
10) Le titre proposé est : « L'anniversaire »
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